GORGS2006 
III Encuentro Internacional de Descenso de Barrancos organizado por la FEEC
Los días 23, 24 y 25 de Junio tuvo lugar en la localidad de Ribes de Freser (Girona) el III Encuentro Internacional de Barrancos – Gorgs2006- organizado por la FEEC. Realmente fue todo un éxito de participación, 231 inscritos venidos no solo del país sino de diversos lugares del mundo, Italia, USA, Francia, Brasil…que tuvieron la oportunidad de conocer los barrancos de la zona y de compartir momentos con otra gente que practica el barranquismo, permitiendo esto el intercambio de impresiones, técnica y opiniones sobre el mundo de este deporte, que poco a poco se ha ido especializando. Se ha convertido en uno de los encuentros de cañones más importantes del mundo hasta el momento en participación y variedad de contenidos.

Cada inscrito recibía por 20E, una camiseta oficial del evento, un pica-pica de bienvenida, un librito de los barrancos de la región (gentileza de Eduardo Gómez) revisado y actualizado por el Canyoning Club Punto Límite y reeditado por el CCPL, la FEEC, el Patronato de Turismo y la Caixa de Girona, la cena del sábado, el derecho a pernoctar en el camping dos noches, servicio de guarderia, el cotillón para la fiesta de San Juan y diversos obsequios de los colaboradores de Gorgs2006. Para esta edición se hicieron 300 camisetas, 400 libritos, 200 cotillones, 220 cenas, se ocuparon 180 plazas de camping y un sin fin de nuevas amistades. Cabe destacar la edad media de la gente que realizó la inscripción comparándola con otros encuentros parecidos en el resto del mundo, en los que la media de edad es mayor. Es alentador ver que en este deporte cada vez aflora más la verdadera realidad de este, y estos encuentros potencian, entre otros, factores como estos.
El viernes por la mañana fue el primer día del encuentro, el degoteo de gente fue creciendo poco a poco, hasta que entre el viernes a última hora y el sábado por la mañana llegaron la mayoría de los inscritos. La sala de exposiciones de Ribes de Freser albergó la mini feria de material de descenso de cañones abierta al público en general. Casas como Resurgence, Roc Roi, Korda’s, Una Muntanya de Llibres, librería Sant Jordi, Patronato de Turismo y Ski&Mountain ofrecieron al público sus productos. La FEEC disponía igualmente de un stand en el que se hacían las inscripciones y en el que la gente podia disponer de ejemplares gratuitos de VERTEX, la revista de la federación.
Después de una mañana en la que la gente realizó por libre descensos de cañones (la organización proporcionaba información de estos además de alguno nuevo – Cascadas de la Farga), la tarde se inaguró con un pica-pica gentileza del Ayuntamiento de Ribes de Freser. Era el preludio de la sesión de rigor de proyecciones y charlas que nos acompaña en cada Gorgs y que estan abiertas a todo el mundo. Las proyecciones sobre Makai, las Gorgas de Lis, charla técnica sobre las cuerdas Korda’s y barrancos del Pirineo, calentaron motores para culminar el sábado por la tarde con proyecciones sobre el Pirineo, Madeira, Brasil, Creta, barrancos hivernales, y perlas como el descenso del cañon de Añisclo y uno de los primeros descensos del Sa Fosca (Mallorca).
Una vez finalizadas las proyecciones se celebró la cena con todos los asistentes en un hotel de la localidad de Ribes de Freser. Al concluir la cena se entregaron varios premios: a los veteranos nacionales, J. Manuel Anglada y Elisabeth Vergès; al veterano internacional, Romano Perotto; a la organización que más difusión ha hecho del barranquismo, Miguel Ortega y Sento Millán por http://www.barranquismo.net; mención especial a la persona que más ha difundido este deporte, Alex Batllori; al club adherido a la FEEC que más ha promovido este deporte, la Unión Excursionista de Vic recogido por Jordi Cunill; al mejor audiovisual; “Expedición a Madeira 2005” y al Ayuntamiento de Ribes por su colaboración.

El domingo se prosiguió con la tónica de los descensos y por la tarde, a petición de algunos inscritos se pasaron de nuevo algunas proyecciones. 
En definitiva, tres días durante los cuales se respiró muy buen ambiente y el público se llevó una impresión diferente y nueva de lo que el mundo del barranquismo puede ofrecer. 

Por último agradecer a nuestros patrocinadores y colaboradores de Gorgs2006 su soporte:

Resurgence, Roc Roi, Kordas, Fixe, Nordland, Travessa, Una Muntanya de Llibres, Canyoning Club PL, Caixa Girona, Ajuntament de Ribes de Freser, Consell Comarcal del Gironès, Desnivel, Outdoor y Hotel Terralta.

Así mismo gracias a toda la gente que colaboró de una forma u otra en la organización del evento y en el éxito de este.

La página oficial de GORGS es 

http://www.feec.org/Activitats/barrancs/gorgs.php?g_lang=es&PHPSESSID=db439fb3512fb44ca8ed04bce00104fe









